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Конфліктній комісії 

AT "Укргазвидобування" 

04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26-28 

 

Процедура закупівлі № ПГВ 18Т-289_Експлуатаційні пакера в асортименті 

 

29 грудня 2018 року на майданчику zakupki.prom.ua ТОВ “БУЛАТ” було поставлено 

наступне запитання: “Будь-ласка повідомте, чому на відміну від попередніх нещодавніх 

аналогічних закупівель та закупівель таких самих пакерів АТ "Укргазвидобування" № УГВ-Сервіс 

18Т-207 від 27.12.2018 р., №19Т-009 від 20.12.2018 р. та №18Т-639 від 25.10.2018 р. в яких, з 

метою забезпечення якості пакерів, від учасників вимагалось надання сертифікатів API-11D1 та 

API Q1, - в даній процедурі закупівлі не вимагається надання від учасників даних перелічених 

сертифікатів?”.  

 

03 січня 2019 року на майданчику zakupki.prom.ua ГПУ 

“ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ” у відповідь лише подублювало вимоги документації 

допорогової закупівлі, а саме: “Згідно документації допорогової закупівлі ПГВ 18(Т)-289, 

43130000-3 - Бурове обладнання (Експлуатаційні пакера в асортименті), в додатку №1 пункту 2 

Технічних критеріїв кваліфікації, вказані необхідні підтверджуючі документи, що Учасник 

повинен завантажити у електронному (сканованому) вигляді у Систему, до початку Аукціону, а 

саме - Копії документів (українською або російською мовою), які містять інформацію, що 

підтверджує технічні характеристики товару (сертифікат якості та/або технічний паспорт 

завірений підписом Учасника та печаткою (у разі наявності печатки)).” 

 

Вважаємо, що дана відповідь ГПУ “ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ” не дає чітких і 

аргументованих пояснень на поставлене нами запитання. 

 

Звертаємо Вашу увагу на те, що при такій ситуації вже потребують відповідей інші 

запитання: 

 - чому з метою забезпечення якості таких самих як і раніше закуплялись експлуатаційних 

пакерів в даній процедурі закупівлі ГПУ “ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ” не дотримується 

принципів послідовності при встановленні технічних вимог щодо надання сертифікатів API-11D1 

та API Q1, які вже до цього були впроваджені на нещодавніх попередніх закупівлях АТ 

"Укргазвидобування та філією УГВ-Сервіс? 

- якими критеріями керується ГПУ “ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ” при прийнятті 

рішення про невстановлення вимоги щодо надання сертифікатів API-11D1 та API Q1, та якими 

критеріями керується у випадку потреби у встановленні вимоги про надання даних сертифікатів?  

 

 
 

Генеральний директор                                                  Бочкур В.С. 
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